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INSTITUŢIA PREFECTULUI – JUDEŢUL TULCEA 
NR.     2093 / 16.02.2023    
 
 
 
RAPORTARE PRIVIND IMPLEMENTAREA LA NIVELUL INSTITUȚIEI 

PREFECTULUI JUDEȚUL TULCEA A MĂSURILOR DIN PLANUL DE 
INTEGRITATE, CARE AU CORESPONDENȚĂ ÎN STRATEGIA 

NAȚIONALĂ ANTICORUPȚIE 2021-2025 
 

 
 

Măsura 1.1.1  Evaluarea anuală a modului de implementare a 
planului și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou 
apărute: 

A fost elaborat și aprobat Planul de integritate al Instituției Prefectului 
- Județul Tulcea, care s-a publicat pe site-ul instituției.  

Urmează a se  întocmi un raport de evaluare a stadiului implementării 
Planului de integritate al instituției, care urmează să fie postat pe site-ul 
instituției. 
    

Măsura 1.1.2  Identificarea, analizarea, evaluarea și 
monitorizarea riscurilor de corupție, precum și stabilirea și 
implementarea măsurilor de prevenire și control al acestora, 
conform HG nr. 599/2018: 

Au fost identificate şi evaluate riscurile şi vulnerabilitățile la corupţie la 
nivelul instituției. 

A fost întocmit şi aprobat Registrul de riscuri la corupţie la nivelul 
Instituției Prefectului pentru anul 2022.   

 
Măsura 1.1.3  Identificarea, evaluarea și raportarea unitară a 

incidentelor de integritate, conform HG nr. 599/2018, precum și 
stabilirea unor măsuri de prevenire și/sau control urmare 
producerii acestora: 

Pe parcursul anului 2022, nu au fost identificate incidente de 
integritate la Instituției Prefectului - Județul Tulcea. 
    

Măsura 2.1.2  Consolidarea profesionalismului în cariera 
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personalului din MAI, inclusiv prin aplicarea efectivă a 
mecanismelor de evaluare a performanțelor, evitarea numirilor 
temporare în funcțiile publice de conducere, transparentizarea 
procedurilor de recrutare în MAI și asigurarea stabilității funcției 
publice: 

S-a realizat evaluarea personalului din cadrul instituției. În urma 
evaluării au fost identificate nevoile de pregătire/perfecționare și au fost 
formulate propuneri pentru participarea la programe de perfecționare, după 
caz. Cu toate acestea, lipsa resurselor financiare care nu au putut fi alocate 
în ultimii ani au avut ca efect neparticiparea la astfel de programe. 

Pe parcursul anului nu a fost cazul luării unor măsuri pentru asigurarea 
vizibilității anunțurilor aferente procedurilor de recrutare.  Nu au existat 
concursuri de recrutare, motivat de faptul că legislația  din cursul anului 
2022 a restricționat organizarea concursurilor pentru ocuparea posturilor 
vacante. 

 
Măsura 2.1.6  Reglementarea transparentă a procedurilor de 

obținere cu celeritate (sau în regim de urgență) a serviciilor publice 
oferite de MAI: 

Procedurile de obținere cu celeritate sau în regim de urgență a 
serviciilor publice sunt postate și actualizate permanent pe site-ul Instituției 
Prefectului -Județul Tulcea. 

Informațiile privind procedura de obținere a apostilei și termenele 
aferente se regăsesc în secțiunea dedicată de pe site-ul instituției noastre. 

 
 
 
               PREFECT,                                             SUBPREFECT, 
                     
ALEXANDRU DAN MUNTEANU                        MEMET TIMUR 

 
 
 
 
 
        Întocmit, 
Consilier integritate 
     Marcu Tiberiu 


